
 

Referat fra generalforsamling Trehøje Pigerne  

lørdag den 1. oktober 2022 

 

1. Valg af dirigent 

Lise Kristensen blev valgt. 

 

2. Valg af referent 

Jette Burmølle blev valgt. 

 

3. Formandens beretning 

Kirsten Asmussen: 

2022 er året, hvor vi har spillet golf ligesom før Corona. 

 

Vi startede vores sæson med at invitere alle ikke-medlemmer i Trehøje Golfklub, med max 

handicap på 45 til at spille med gratis i hele april måned.  Målet med dette er at få flere 

piger med i Pigeklubben.  

Om det er vores tiltag der har givet os 5 nye medlemmer er ikke til at vide, men godt er det 

for pigeklubben. 

I 2021 var vi i gennemsnit 45 personer ude at spille om tirsdagen samt 98 tilmeldte til Pink 

Cup. I 2022 har vi i gennemsnit være 40 spillere ude at spille om tirsdagen samt 87 

tilmeldte til Pink cup. Disse tal giver jo en god identifikation af, hvad der skal arbejdes med, 

så kære piger, hvis I kender nogen som ikke er medlem at Pigeklubben, tag dem med - det 

eneste krav vi har, er at man skal være fuldtidsmedlem, samt have et max handicap 45. 

 

Vi har nogle gange skrevet at vi snart ville få ny hjemmeside, dette er vi ikke selv herre 

over, men satser på det er klar til den nye sæson. 

 

Vi fortsatte 2022 med nyhedsbreve:  et ved sæsonstart og igen et efter ferien. Dette giver 

os mulighed for at give flere informationer på én gang, og vi har erfaring med, at de bliver 

modtaget positivt. 

 

Modeshow er hen over Corona-tiden blevet til en Golfstore dag med rabat i shoppen og kun 

9 hullers spil, så alle har mulighed for at komme forbi. Dette er sikkert kommet for at blive.  

 

Mobilepay er helt sikkert kommet for at blive. Også i 2022 valgte rigtig mange at betale for 

hele sæsonen på én gang, det skal I have tak for. 

 

Selvindtastning af scorekort er ligeledes kommet for at blive. Det er dejligt, at I via denne 

vej faktisk giver en hjælpende hånd med for at aflaste bestyrelsen i forbindelse med manuel 

indtastning af scorekort.   

 



Alle vores gunstarter er blevet afholdt som planlagt. 

 

Vi har været i Dejbjerg, men desværre måtte vi lade pokalen blive i Dejbjerg. 

 

I år havde besøg af Brande i starten af august. Vi vandt i år over Brande - godt gået piger. 

  

Herreklubben stod i år for afholdelse af dame/herreturneringen. Da denne turnering altid 

afholdes en mandag, kan det give udfordringer for mange af vores piger at deltage. I år fik 

herrerne kamp til stregen. Vi vandt, sejt og virkelig godt gået.   

 

Pink cup den 14.06, blev igen stor succes. Igen i år havde vi allerede fra starten besluttet at 

herrerne skulle inviteres med. Dejligt de bakker op om Pink Cup turneringen. Alt i alt deltog 

87 i årets Pink Cup - heraf var der 59 piger med.  Resultatet i år var stort - kr. 70.018,00. 

I har alle været rigtig gode til at købe lodder, samt poloer m.m. Tusind tak skal lyde her fra 

bestyrelsen.  

Dette gav os en flot placering som nr. 11 i 2022.  Charlotte og Else har udført det største 

arbejde i forbindelse med afholdelse af Pink Cup, en stor tak skal lyde til dem. Uden jer 

kunne det slet ikke lade sig gøre.  

Vi skulle i år sende Bente Bilberg og Gitte Grimstrup afsted til Landsfinalen, som blev 

afholdt i Svendborg. Det var 20. gang turneringen blev afholdt. Det blev ikke til en samlet 

førsteplads til vores 2 piger. Men Bente Bilberg blev en flot nr. 4 i A-rækken. De havde en 

rigtig god dag.  

 

Vores sidste gunstart i år blev afholdt som en holdturnering, hvor vi som noget nyt spillede 

Mexican scramble. Dem der stod som matchledere havde udfordringer i forbindelse med at 

lave hold, men vores bekymringer kom til kort, da i alle kom ind og sagde, hold da op hvor 

var det en sjov måde at spille på, så jeg tænker, vi tager den form for match med igen i 

2023.  

 

Årets weekendtur blev en succes. 22 piger hyggede sig, vejret var fantastisk, hotellet og 

maden var super. I år boede vi på Hotel Limfjorden og spillede Nordvestjysk og Harrevig 

Golfklub. To vidt forskellige baner, med hver sin charme. 

 

Taletiden er ved at være slut, det eneste jeg mangler, er at sige tak til alle vores sponsorer: 

Vestjydsk Bank, Butik 9, Ringkøbing Landbobank Vildbjerg, Aubo Køkken, Meny Vildbjerg, 

Sparekassen Thy, Brdr. Markussen, Langkjær Stålbyg samt Kristoffer som sponsor for 

vores turnering i dag. 

Alle vores nærmest flag præmier er fra Vestjyllands forsikring og 10-4 i Videbæk. 

 

Tusind tak til jer alle.  

 

Tak til Jan og Anette for den altid gode mad I tilbereder til daglig og til vores matcher. 

Blomsterbuket overrakt. 

 

I år blev det lidt anderledes, da Maibritt havde sin sidste dag på kontoret i går. Måske nogle 

af jer var forbi for at sige farvel, og goddag til vores nye forretningsfører Lone.  



Bestyrelsen var forbi i går for at sige farvel og goddag. 

Anne Marie vil som tidligere år modtage en gave, for altid at stå klar til at hjælpe.  

 

Da vi allerede på nuværende tidspunkt inden valg af bestyrelse ved at Else Halkjær og Else 

Marie Hehlert ikke stiller op, vil vi sige tak for 8 fantastiske år i bestyrelsen til Else Marie 

Hehlert og Else Halkjær.  Else Marie modtog blomster og en stor tak ved årets sidste 

gunstart.  

 

Else: 

Du skal vide at din hjælp og dit overblik er uovertruffen. Du har haft overskuddet til at minde 

os om detaljer og datoer, som nogle gange var ved at nå deadline. Dit altid gode humør og 

din fantastiske måde at være på smitter helt automatisk af på os alle. 

Ligeledes kan vi også kun være begejstret over den kæmpe store kontaktflade du har, som 

giver os utrolige mange præmier m.m. til vores turneringer og Pink cup.  

Tusind tak Else (blomster buket overrakt) 

 

Til sidst men ikke mindst, tak til alle jer som kommer hver tirsdag, om det så blæser, regner 

eller er koldt.  Uden jer havde vi ikke en pigeklub…. 

 

Tak til Bestyrelsen – I har virkelig været fantastiske, til at få det hele til at ”spille”.  

 

Trehøje Golfklub længe leve 3 x hurra x Tre Høje  

Vi ses i 2023. 

  

Kirsten Asmussen 

 

Beretningen aflagt og den blev godkendt med klap. 

 

 

Anette og Jan takkede for buketten og den store opbakning pigeklubben giver cafeen. 

 

Else takkede for buketten og takkede bestyrelsen for godt samarbejde. 

 

 

4. Aflæggelse af regnskab ved kassereren 

Charlotte Spandet aflagde regnskabet på vegne af Else Marie Hehlert. 

Årets overskud: kr. 2.373,30 

Egenkapital pr. 21/9 2022: kr. 27.930,94 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Pink Cup regnskabet blev fremlagt og gennemgået. Endnu en gang tak til Anne og Tonni 

Bjerrum for at have sponsoreret spisningen til Pink Cup. 

 

 



5. Valg af bestyrelse 

På valg er: 

Else Marie Hehlert – modtager ikke genvalg 

Else Halkjær - modtager ikke genvalg  

Mette Storgaard - villig til genvalg 

 

Mette blev genvalgt. 

 

Som nye bestyrelsesmedlemmer foreslog bestyrelsen Ingrid Søndergaard og Maria 

Hjortstrøm – både Ingrid og Maria blev valgt. 

 

Valg af suppleanter: 

1. suppleant: Jonna Hussak 

2. suppleant: Else Marie Hehlert 

 

 

6. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor: Else Marie Hehlert 

Revisorsuppleant: Jytte Nielsen 

  

7. Indkomne forslag  

Forslag fra medlemmer: 

1: Til herrernes matcher har de en ”præmie” til laveste score som er en lektion hos pro’en. 

Det kunne være fedt, så man kunne få forbedret sit spil. Hvis man ikke kan lide at blive 

nævnt som sidste kvinde, kunne man evt. skrive det på scorekortet. 

 

Kirsten Asmussen orienterede hvordan det foregår i Herreklubben:  

Den person, som har laveste score i hver række, skal selv rette henvendelse til Kristoffer 

eller Mads, og lektionen skal være anvendt inden næste match. Kristoffer er sponsor. 

 
2: Det kunne være sjovt, hvis vi blev blandet flere gange i løbet af sæsonen - det ville give 
mulighed for at lære flere at kende. Det kunne gøres på den måde, at man f.eks. tilmeldte 
sig til at kunne spille imellem 16.00 & 16.30 og så blev man blandet med dem, som havde 
tilmeldt sig der. Eller man kunne angive et tidspunkt man kunne spille fra f. eks kl. 16 og 
frem. Ved ikke om det giver mening. 
 
Begge forslag blev positivt og flittigt debatteret og Bestyrelsen tager det med i det nye års 
bestyrelsesarbejde. 

 
8.  Evt.:  

 
Opfordring til at flere piger deltager ved årets klubmesterskaber. 
 
Hvis man har tilmeldt sig en tirsdagsmatch og også meldt sig til scoreindtastningen, og 
derefter bliver forhindret og sletter sig på tiden, skal man HUSKE også at melde sig fra 
”Scoreindtastningen”. 
 



Præmie for hver 7.: 7-14-21 - Livlig debat om, hvornår der f.eks udmøntes en 3. præmie og 
en 4. præmie. 
 
Forespørgsel om ikke Pigeklubben har et Pink Cup foredrag til gode? Jo, det er korrekt; 
men bestyrelsen droppede det i forbindelse med Corona. 
 
Opfordring til at flere piger spiller om eftermiddagen, da vi har svært ved at udfylde tiderne. 
 
 
Tak fra dirigenten for god ro og orden. 
 
Tak til Lise Kristensen for at styre os godt og sikkert gennem generalforsamlingen. 
Vinflaske blev overrakt. 

 

 

 

 

 

 

 


